

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّا اَنْفَضْنَا بِیْهِ اللّٰهُ یَوْمَ قَدِمْ مِنْ نَبِیِّکُمْ
عَسَا اَنْ یَنْشَاکَ مَا لَکَ مَقَامًا مَّحْمُودًا
روزنامہ
فی پیر ۱۰ اگست ۱۹۲۱ء
۱۴ رمضان المبارک ۱۳۸۱ھ

جلد ۱۴ ۱/۱۶ ۲۳ تبلیغ ۲۱ ۱۳ ۲۳ فروری ۱۹۲۱ء نمبر ۲۵

دیہ ۲۲ فروری بوقت ۹ بجے صبح
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے
متعلق آج صبح نو بجے کی اطلاع مقرر ہے کہ اس وقت حضور کی طبیعت بعض
اچھی ہے۔ حسب معمول کل بھی حضور سیر کے لئے تشریف لے گئے تھے۔
احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم
حضور کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

اجتہاد جماعت کے نام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا تازہ پیغام

جماعت کا ہر فرد جس کا گزارہ ہو اور آمدن یا جائیداد پر سے نظام وصیت میں شامل ہو
مرکزی اور مقامی جماعتوں کے عہدیداروں کو چاہئے کہ وہ احباب کو نظام وصیت میں شامل کرنے کی طرف
خاص طور پر توجہ دیں

جیسا کہ مجھے بتایا گیا ہے اب تک وصیت کرنے والوں کی تعداد قریباً ساڑھے سو لاکھ
تک پہنچی ہے جو جماعت کی موجودہ تعداد کے مقابلہ میں بہت کم ہے۔ اگر نظرات
بہشتی بقرہ کثرت سے اس بارہ میں اومیت اور میری تقریروں اور تحریروں کو شائع کر کے
تو امید ہے کہ وہ صیایا کی کمی بہت جلد دور ہو جائیگی اور سلسلہ کی مالی حالت بھی پہلے
سے زیادہ مضبوط ہو جائے گی کیونکہ اس کی مضبوطی کا وہ صیایا کی زیادتی کے ساتھ گہرا
تعلق ہے۔

پس میں اس کے ذریعہ جماعت کے ہر فرد کو اس کا گزارہ ماہوار آمدن یا جائیداد پر سے
نظام وصیت میں شامل ہونے کی تحریک کرتا ہوں اور ہر مرکزی اور مقامی جماعت کے
عہدیداروں کو ہدایت کرتا ہوں کہ وہ اس طرف خاص طور پر توجہ کریں۔
اس غرض کیلئے مناسب ہوگا کہ ہر جماعت میں سیکرٹری، صیایا مقرر کئے جائیں جو اس
تحریک کو چلاتے رہیں۔ اسی طرح اہل علم اور مریدان سلسلہ کو بھی چاہئے کہ وہ اس تحریک کو
تازہ رکھنے کی کوشش کریں۔

اللہ تعالیٰ آپ لوگوں کے ساتھ ہو اور وہ ہمیشہ اسلام اور احمدیت کی اشاعت کے
لئے آپ لوگوں کو زیادہ سے زیادہ قربانیوں کی توفیق عطا فرمائے۔ والسلام
خاکسار۔۔۔ مزار محمد و احمد
۲۱/۱۶

اَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
محمد کا نام و نصاب علی رسولہ الکریم
خدا کے فضل اور اس کے رحم سے
ہو اللہ اعلم

برادران جماعت !
اَلْسَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُهَا
ایک گزشتہ مجلس شوریٰ میں میں نے فیصلہ کیا تھا کہ ہر سال ایک ہفتہ وصیت
مشایا جایا کرے تاکہ وہ صیایا میں اضافہ ہو اور تا اسلام اور احمدیت کی اشاعت کے لئے
لوگوں کے اندر زیادہ سے زیادہ قربانی کا جذبہ پیدا ہو۔ نظرات بہشتی بقرہ ہر فیصلہ کی
تعمیل ہر سال کرتی رہی ہے اور مجھے معلوم ہوا ہے کہ اس سال بھی "ہفتہ وصیت" مناسبت
کے لئے ۱۲ سے ۱۸ مارچ کے ایام مقرر کئے گئے ہیں۔ سیکرٹری صاحب بہشتی بقرہ نے
مجھ سے خواہش کی ہے کہ اس موقع پر میں بھی جماعت کو کوئی پیغام دوں۔
میں دوستوں سے صرف یہ کہنا چاہتا ہوں کہ وصیت کی اہمیت حضرت مسیح موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رسالہ اومیت میں اچھی طرح واضح کر دی ہے۔ اس کے بعد
میں نے بھی اپنے خطبات اور تقریروں اور تحریروں میں اس کی طرف بار بار توجہ دلائی ہے۔

افریقہ میں اسلام کی ترقی اور عیسائیت کے تنزل کے اسباب

مغربی جرمنی کے ایک جریدے کے نامہ نگار خصوصی کے تاثرات

انٹرنیٹ پر منجلی فضلی صاحب مبلغ اسلام مقیم ہمدان

مغربی جرمنی کے ایک اہم ہفت روزہ فریڈے
 Sonntag ۱۲ نومبر ۱۹۹۶ء کی اشاعت
 میں ایک مضمون *God in Africa*
 کے عنوان کے تحت شائع کیا ہے جو رسالے کے
 خصوصی نامہ نگار Joachim Helder
 نے لکھا (مشرقی افریقہ) سے
 لکھا ہے۔ جنہیں افریقہ میں اسلام کی ترقی
 کے اسباب اور اصل صورت حال کا پتہ
 لگانے کے لئے بھیجا گیا ہے۔ آپ مغربی
 افریقہ کا دورہ کرنے کے بعد مغربی افریقہ
 میں پھیلنے والی اور اب سے پہلے یوگنڈا کا
 دورہ کیا ہے۔ زیر نظر مضمون میں وہاں پر
 عیسائی مشنریوں کی اسی سالہ متواتر کوششوں
 کی ناکامی اور آئندہ کے بارے میں مکمل باور
 پر عیسائی مشنریوں کی اسی سالہ متواتر کوششوں
 کی ناکامی اور آئندہ کے بارے میں مکمل باور

میں اور مسلمانوں کی تعدادوں کا لاکھ سے زیادہ
 نہیں۔ اس وقت مسلمانوں میں بیداری پیدا
 ہو چکی ہے۔ اور ان کی تعداد میں اتنا ہی
 تیزی سے اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ جبکہ عیسائی
 عیسائیت میں تنزل ہونے والے تو ایک طرف
 رہے۔ خود اس تعداد کو برقرار رکھنا دشوار
 ہو چکا ہے۔

صاحب مضمون افریقہ میں اسلام کی ترقی
 کے بارے میں عیسائی مشنریوں کے خیالات معلوم
 کرنے کے لئے لکھا کہ وہ دو باروں سے اپنی
 ملاقات کا ذکر کرتے ہیں۔ ان کے اپنے
 الفاظ میں - "میں یہ پوچھنا چاہتا تھا کہ
 آخر کیا سبب ہے کہ مشرقی افریقہ میں اسلام کو
 عیسائیت کے بالمقابل زیادہ کامیابی حاصل ہو رہی
 ہے؟" وہ کہتے ہیں جب میں نے یہ سوال ایک
 یورپین پادری سے کیا۔ تو انہوں نے فرمت یہ کہہ
 کر ہنسی پھرایا کہ مسلمان تہمتی مسجدیں بناتے

چلے جاتے ہیں کیونکہ ان کے پاس ہم سے
 زیادہ رویہ ہے۔ اس لئے انہیں کامیابی
 بھی زیادہ ہو رہی ہے"

دوسرے پادری نے کہا۔
 "اسلام کی ترقی کا صحیح اندازہ اعداد
 و شمار سے پرست ہے۔ مسلمانوں میں
 مسلمان چار کروڑ تھے اور آج ان کی
 تعداد ساڑھے آٹھ کروڑ سے بھی بڑھ
 چکی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوا کہ پورے
 افریقہ کی آبادی کا چالیس ال چھ فیصد
 ہو چکا ہے۔ اور اسکیل سال بھر میں کچھ
 اور پروڈنٹ دونوں چوں کے ذریعہ
 عیسائی ہونے والوں کی مجموعی تعداد
 سے بھی زیادہ لوگ اسلام قبول کر رہے
 ہیں"

یہ سوال کہ اسلام افریقہ میں کیوں
 مقبول ہو رہا ہے تو اس کا جواب یہ ہے کہ

اسلام انہیں کی ایک قدیم روایات کو بدست
 پر مجبور نہیں کرتا بلکہ انہیں کو اسلامی رنگ میں
 ڈھال لیتا ہے۔ صاحب مضمون نے پوچھا
 "کی عیسائیت نے تہذیب معاشرہ کو بحیرہ گھٹا
 پھینکنے کی کوشش کی تھی؟"

"معاشرہ تعلیم کے تار پودے کو کھینچ کر پھینچنے
 کی سعی تو نہیں کی گئی۔ تاہم ایک بڑی حد تک ہم
 نے اس کی مخالفت کی ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا۔

کہ جس برس کے عرصہ میں اسلام کو اس زمین
 پر قدم چاہئے گا تو پتہ لگ گیا۔ سچی بات ہے کہ
 ہمارے مشنریوں نے افریقہ کی ذہنی اور دلچ
 کے خلاف انتہائی تشددانہ رویہ اختیار کرنے
 دکھائے"

"آپ لوگ تو داد دہا کے خلاف ہو گئے
 صاحب مضمون نے کہا۔ اور اس طرح افریقہ
 معاشرہ کی اس اہم کڑی کو توڑنا چاہا ہوگا"

"تعداد ازدواج کا مروجہ تو اب چند سوال
 کا جہان ہے جو تہذیب کی آمد کے ساتھ
 ہی ختم ہو جائے گا۔ تاہم مسلمان اس سے حقور
 فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ وہ لوگوں کو یہ لالچ دیکر
 اپنی طرف مائلتے ہیں کہ اسلام قبول کرنے کے ہم
 انہیں مزید ملے گا اور جب انہیں ہونے کو زیادہ
 شایان بھی کر سکو گے"

"حرج اس کا مقابلہ کس آغاز سے کرنا ہے
 مقالہ نگار نے پوچھا۔

"حرج اس کا مقابلہ وہ طرح سے کیا ہے۔
 پہلے تو ہم نے یہ سوچا کہ مشنریوں کو کبھی مذہب
 سے تعلق نہیں رکھتے) کو قابو کرنا آسان ہے

اس لئے ان میں کام پورا کرنا آسان ہے۔ تاہم
 مسلمانوں کو عیسائی بنانے کا منصوبہ بنایا ہے اور
 وہ اس طرح کے معاشرہ میں فیہدی تبدیلیاں پیدا
 کر کے اسے عیسائی تہذیب و تمدن میں بدل دیا
 جائے۔ یہی ایک ذریعہ ایسا ہے جس سے ہم
 اسلام کی ترقی میں روک پيدا کر سکتے ہیں ہم
 باقاعدہ طور پر ایسی سوسائٹیاں بنا رہے ہیں
 جن کے سہارے عیسائیوں کو معاشرہ میں اپنی
 مقام حاصل ہو جائے"

"کی آپ معاشرہ پیکو کو مضبوط کرنے پر
 زور دے رہے ہیں۔" مضمون نگار نے پوچھا
 "ہاں، یوگنڈا میں اسلام کی ترقی کا سبب
 بھی تو یہی چیز ہے۔ یہ سب ہندوستانیوں کی بدست
 ہے جن کے ہاتھ میں سارے مشرقی افریقہ
 کی تجارت ہے اور ایسی کئی چیزیں ہیں۔ یہ لوگ اس
 کتاب میں اسلام کو لکھ رہے ہیں۔"

اس کے ساتھ اسلام کی ترقی کا ایک
 اور سبب بیان کرتے ہوئے عیبی پادری
 نے ایک ایسی بادیات کی جو بھائے خود
 محکمہ خیر ہے اسے کہا "اسکو یو افریقہ
 کے لئے عیسائیت میں پندرہ سو نیا نیا گھنٹے
 اور پبلنگ چھ سو گھنٹے پروگرام نشر کرنا ہے۔
 اور یہ لوگ افریقہ میں قدم بھانے کے لئے

حدیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم رمضان کا آخری عشرہ

عن عائشة رضی اللہ عنہا انھا قالت . کان رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم اذا دخل العشر الايام اللیل والیقظ
 اہلہ وحیداً وشد المئزر
 ترجمہ - حضرت عائشہ سے روایت ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
 جب رمضان کے آخری دس دن شروع ہوتے تو آپ رات کو غیر معمولی بیدار
 رہتے۔ اور اپنے گھر والوں کو بھی بیدار فرمایا کرتے تھے اور بڑے اہتمام سے
 عبادت فرمایا کرتے

تشریح - رمضان کا مبارک مہینہ کا تعداد برکات اور فیوض سماویہ کا مہینہ ہے
 روحانیت و عبادت کا عام انتظار ہوتا ہے۔ اور جب آخری دس دنوں میں ایک مومن
 یہ عموماً کہتا ہے کہ یہ مبارک وقت جا رہا ہے تو فطری طور پر اس نعمت کے حصول
 میں پہلے سے بھی زیادہ کوشاں و سرگرداں نظر آتا ہے۔ رمضان کے ان
 آخری دس ایام میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم قدا اہی اچی خدا تعالیٰ
 کے حضور مناجات کرنے کے لئے رات کو کھڑے ہو جاتے اور آپ کے مبارک
 سینہ سے کثرت رقت - اتہال اور خشیت اللہ کی وجہ سے امتی ہوئی ہنسیا کی طرح
 آفاذ آیا کرتی اور اپنے گھر والوں کو بھی بیدار فرمایا کرتے۔

(مترجمہ - شیخ نور احمد میر)

کا اظہار کیا گیا ہے۔ صاحب مضمون نے
 اسلام کی بڑھتی ہوئی مقبولیت اور اس کے
 بالمقابل عیسائیت کی سختی کے اسباب معلوم
 کرنے کی کوشش کی ہے اور بالآخر اس
 حقیقت کا اعتراف کئے بغیر نہیں رہ سکے۔
 کہ اسلامی تہذیب افریقہ میں معاشرہ میں بھی
 رواج پانے کی صلاحیت رکھتی ہے۔ جبکہ
 عیسائیت کی غیر چمکدار قدیم مختلف معاشرہ دل او
 قوموں کی ضروریات پورا کرنے سے قاصر ہے
 یہی وہ لازمی ہے جس کی بدولت آج افریقہ
 کی ۴۰ فیصد آبادی غیر اسلام (صلے اللہ
 علیہ وسلم) کی آواز پر لبیک ہی نظر آتی ہے
 جبکہ عیسائیت کی ترقی نہ فرمت یہ کہ لوگ بھی
 ہے بلکہ اب اس کے کوچ کے دن نظر آتے
 ہیں"

صاحب مضمون نے عیسائی مشنریوں کی
 اسی سالہ تاریخ کو اختصار سے پیش کرتے ہوئے
 بتایا کہ پہلے بل انگریز حکومت کی مدد سے
 پروڈنٹ مشنری کیا گیا حکومت کے ذہن میں
 یہاں پہنچنے والے جہت کھینچواں مشنری بھی آن
 گئے۔ اور دونوں فرقوں میں خطرناک جھڑپیں
 ہونے لگیں مگر اب دونوں اسلام کے خلاف
 متحد ہو چکے ہیں۔ یاد دیکھو یوگنڈا کی ۶۶ لاکھ
 آبادی میں سے ۲۲ لاکھ عیسائی بنائے جا چکے

اسلام کو استقبال کرتے ہیں۔
 نہایت محدود معلومات کے واسطے ہی
 جانتے ہیں کہ اسلام اور کیونکر آپس میں
 کسی صورت میں بھی صلح نہیں کر سکتے اور یہی وہ
 ہے کہ آج عرب کی نظر میں کیونکر اسلام کے
 ٹوکے یا بائیسے روئے ہوئے ہے تو وہ اسلام ہے۔
 کیا اس حقیقت کو جان لینے کے بعد کوئی شخص
 عیسائی یا دوسری کسی بات پر اعتبار کرے گا
 جو اس نے ازلیقہ میں اسلام کی ترقی کے
 اسباب بیان کرتے ہوئے کہی ہے۔
 مضمون نگار دوسرے روز اسلامی
 رسد محدود کیا (ملا) میں جانے کا تذکرہ کرتا ہے
 جہاں ایک پبلک مین سنجیدہ مسلمان
 مہذب نے اس کا استقبال کیا۔ سوالات سننے
 کے بعد ہندوٹ کیا۔

”بہتر ہوگا آپ جلدیہ کتاب
 ساتھ لے جائیں اور مٹھلا سے
 دل کے ساتھ مندرجات پر غور
 کریں۔ آپ کے جلد محاوروں کا جواب
 اس میں موجود ہے۔“

اسی کتاب "washington loun"
 کے بارے میں مٹھلا نگار لکھتا ہے کہ اس کا
 مطالعہ ہمارے لئے بڑے جگے کا
 کام ہے۔ مثلاً ایک عنوان ہے
 ”مسح شدہ عیسائیت“
 جس کے تحت درج ہے۔

”مگر مشرقی ممالک میں کسی تحقیق نے عیسائیت
 کا ابتدائی اور معتقد تبدیل کی تاریخ پر سے
 بہت حد تک پردہ اٹھا دیا ہے اور یہی ایک
 پوشیدہ باتیں سامنے آچکی ہیں۔ اعداد و شمار
 بتا رہے ہیں کہ یورپ و امریکہ کے مختلف حصوں
 کا مسیح اور عقائد متواتر کم ہو رہی ہے۔
 وہ اس امر کا خطرہ پیدا ہو رہا ہے کہ بائبل
 سدوم جو کہ جسٹس بنی نوع انسان کی جلدوری
 دمد کے وعظوں تک محدود رہ کر جائے۔
 عیسائی عقائد کا جو حصہ اس کتاب
 میں لکھا گیا ہے اسے تین نکات پر مشتمل قرار
 دیا جاسکتا ہے۔

۱۔ اولیٰ بائبل و انجیل میں اس قدر تغیر و تبدل
 ہوا ہے کہ ان کی پیروی سے صحیح ایمان
 ناممکن ہے۔

۲۔ دوم۔ یہود مسیح کوئی کسی شریعت کے پروردگار
 آئے تھے۔ ان کی طرف ایک نئے
 مذہب کو متوجہ کرنا چرچ کا کارنامہ ہے۔
 سوم۔ عیسائیت سے پوری عقل و شعور دور
 بعض دور سے عیسائیوں کی ایجاد ہے جس کے
 عقائد کی بنا پر قدیم رومی مشرکوں
 عقائد پر بھی تکیہ ہے۔

”مسیح (سج) کی زندگی کے اصل
 حالات انجیل کے بیان سے تعلق مختلف ہیں
 تاہم تحقیق نے ثابت کیا ہے کہ یہ عیسویوں کی

کی ابتدا سے آٹھ سال قبل ایک مغرب فاطمہ
 میں پیدا ہوئے جن کے کئی ایک بچے تھے۔
 وہاں غاراً مضمون نگار کے سہ ماہی مضمون
 کی پیدائش کا رن باپ پرنا بیان کرنے سے
 لگا گیا ہے۔ جو قرآن کریم کی شہادت کی
 بنا پر مسلمانوں میں مسلم ہے) آپ کی جائے
 پیدائش بیت اللحم کے بجائے نازرہ ہے
 جو حضرت مریم کے والدین کا گاؤ تھا۔ آپ
 نے ابتداً معمار کا پیشہ اختیار کیا اور ایک
 یہودی صوفی فرقہ ”اسپیوادادی“ میں شمولیت
 اختیار کی۔ چالیس سال کی عمر میں یہودیوں کے
 فلسطین میں پورے کا پنا چینا ہے جہاں آپ
 کو خدا تعالیٰ کی طرف سے مامور کیا گیا۔
 آپ نے گیل کے لوگوں کو پروردگار کی دعوت
 دی۔ گورڈیسیوں اور دوسرے علاقہ نے
 سخت مخالفت کی کیونکہ وہ لوگ ایک نئی
 مسیح کا انتظار کر رہے تھے جو نبی اسرائیل
 کو عزیزوں کی تلاش سے آزاد کرادے گا۔

۲۵۔ یہی لوگ حضرت مسیح کے خلاف
 کھڑے ہو گئے اور آپ کو گرفتار کر لیا گیا
 اور یہودی علماء اور عیسائیوں میں جوڑنے کے
 سامنے پیش کیا گیا۔ جہاں سے آپ کو سوائے
 موت کا حکم سنایا گیا اور صلیب پر لٹکا دیا
 گیا۔ لیکن سب کی رات شروع ہونے والی
 صبح اور شرف تین گھنٹے کے بعد آپ کو
 زندہ پایا گیا جبکہ آپ بیہوش تھے تاہم مرگ
 د تھے، آپ کو بیسی بیادری کے ایک دن
 کے باغ کے درختوں میں تین دن تک لٹکا گیا
 اور مرگ پیا کئی گئی۔ تیسرے روز آپ
 یہوشم کے لئے موعود ہو گئے۔ یہاں سے
 آپ نے شمال کی طرف نصیبین اور ایسٹرنک
 سفر کیا۔ بعد ازاں ایوان کے علاقہ کا شان
 پرچوئے افغانستان پہنچے مادہ کے کھانا کھا کر کوششیں
 کیں۔ اسے اسے اپنی قابل بہادری میں۔ چنانچہ

تباہی و تاراج کی جہاں تحقیق سے یہ امر
 باہر ثبوت کو پہنچ چکا ہے کہ یہاں حضرت
 مسیح آئے سالہا سال تبلیغ و وعظ کیا جاتے
 آپ کے آثار و عترت، جلال آباد اور سری
 میں ملے ہیں۔ سو سوائے مقام مری میں
 آپ کی والدہ حضرت مریم کی قبر جو میں
 اور یہیں دفن ہیں۔ حضرت مسیح ۱۲۰ سال
 کی عمر میں (عیسوی سن کے مطابق ۱۱۲۰ء)
 میں سری نگر دکن میں کے مقام پر فوت ہوئے
 جہاں آپ کا روضہ حضرت بنی محلہ خان یار
 میں آج بھی دیکھا جاسکتا ہے۔

حضرت اسلام کے بانی حضرت محمد
 (صلی اللہ علیہ وسلم) ایک ایسے باطنی مذہب
 ہیں جن کی زندگی کی ایک ایک تفصیل ہم
 تک پہنچی ہے۔ اور یہی ایک مہرستی کامل
 نبوت پیش کرتی ہے اور آپ ہی ایک ایسے
 انسان ہیں جنہوں نے حیا و عفت و انانیت کی گویا

تصویر کھینچ کے رکھ دی ہے۔۔۔۔۔
 اس شخصوں کے ساتھ کسی ایک تصاویر
 مشائخ کی کئی ہیں جن میں سے ایک خاص طور
 سے قابل ذکر ہے جس میں غایا غید کے
 موعظ پر مسلمانوں کو سارے کے لئے جمع ہوتے
 دکھا گیا ہے ہزاروں انسان صغیر باندے
 کھڑے ہیں جبکہ سینکڑوں آہنی آ رہے ہیں
 ایک نوٹ میں مضمون نگار لکھتا ہے کہ دن
 بدن مسجدوں کے سامنے لوگوں کی صفوں
 میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ ایک دور تصویروں
 میں دو از فریقوں کو قدیم رسم کے مطابق تاج
 برتے دکھا گیا ہے۔ اور اس کے ساتھ
 نوٹ میں درج کیا گیا ہے کہ قدیم از فریقوں
 کو مشرکین میں داخل سمجھا کسی طرح درست
 نہیں کیونکہ ان میں سے بیشتر عیسائیت کی
 آدھے قبل ہی ایک واحد لائٹریک خدا پر
 ایمان رکھتے تھے۔ ایک اور تصویر کے
 ساتھ لکھا ہے۔

”آج تمام صحیح دار عیسائی مشرکی
 یہ کہنے پر مجبور ہیں کہ مٹھلا ازواج
 کا مسند از فریقہ معاشرہ کا لازمی
 جز ہے۔ ہم ضرورت سے
 زیادہ دلی باہر میں بخنی کا ہے۔
 ہمیں اس معاملہ کو چھوڑنا ہی نہ
 چاہئے تھا“

اسی طرح از فریقہ میں مذہبی رجحانات دکھانے
 کے لئے ایک نقشہ تاج کیا گیا ہے جس کا
 عنوان ہے۔
 ”از فریقہ میں اسلام کی پیشقدمی“
 - اسلام ایک پیغمبر کا لایا ہوا
 مذہب ہے اور جس نے صحرا میں
 جنم لیا، نہ کہ وسطی از فریقہ کے
 جنگلوں اور مشرقی از فریقہ میں ہی
 پیدا ہوا تھا۔ لیکن چند سالوں سے
 اس سے باقاعدہ طور پر تدریس

مذہبوں کے علاقوں میں بھی تبلیغی
 ہم جاری کر رکھی ہے، عیسائیت
 زیادہ تر ساحل کے ساتھ ساتھ
 وسطی از فریقہ کی بعض ریاستوں
 میں قدم جما گیا ہے اور آج کل
 تین گورنریائی از فریقہ میں پائے
 جاتے ہیں جب کہ مسلمانوں کی
 مجموعی تعداد ساڑھے آٹھ لاکھ

بھی بڑھ چکی ہے۔
 اس پر تازہ کسی تبصرہ کی ضرورت
 نہیں۔ یہ اس رجحان کی نشان دہی کرتا
 ہے جس کے باعث ایک طرف تو از فریقہ
 میں اسلام نہایت تیزی سے آگے بڑھ
 رہا ہے اور دوسری طرف یورپ کے
 عیسائی حلقوں میں از فریقہ سے عیسائیت
 کی صفت لپٹ جانے کا یقین بڑھ چکا ہے
 رہا یہ سوال کہ از فریقہ میں اس تبدیلی پیدا
 کرنے کا باعث کون لوگ ہیں تو اس بارہ میں
 کچھ کہنے کی حاجت نہیں۔ حضرت امیر المومنین
 ابوہریرہؓ نے تالا تبصرہ عربوں کی دور بین نگاہ
 نے عین وقت پر صحابہ یا تھا کہ رب از فریقہ اسلام
 ام کی گود میں آئے کے لئے مجبور رہے اور
 چالیس سال سے بھی کم عرصہ میں (جب کہ حملت
 احمیہ کے تبلیغی مشن از فریقہ میں گھومنے کے
 دشمن تک یہ تسلیم کرنے پر مجبور ہوئے ہیں۔
 کہ از فریقہ کو عیسائی بنانے کا خواب ہمیشہ کے
 لئے پریشان کر دیا گیا ہے۔ اور اب تو حضرات
 کھلم کھلا از فریقہ کے مستقبل قریب میں اسلامی
 بر اعظم بن جانے کا اظہار کرتے گئے ہیں۔ خلاصاً
 یہ دن جھلائے۔ آمین۔

دعاے مغفرت۔ میری والدہ ماجدہ وفات پائی
 ہیں واللہ وانا الیہ لاجعون۔ احباب دعاے
 مغفرت فرمائیں (مرزا ظہور احمد ولد مرزا گل شاہ)
 زیندار وہ مغفرت ۲۲ نوب شاہ

جماعت احمدیہ کی تینتالیسویں مجلس مشاورت

۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوگی

سیدنا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری
 سے اعلان کیا جاتا ہے کہ تینتالیسویں مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۳-۲۴-۲۵
 مارچ ۱۹۶۲ء مطابق ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۶۲ء بروز جمعہ ہفت روزہ اتوار
 ریلوے میں ہوگا۔ انشاء اللہ۔ عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ اپنے نامزدگان
 کا انتخاب کر کے جلد دفتر بذرا میں اطلاع دیں۔ سیکرٹری مجلس مشاورت
 دہرا ٹیون سکرٹری حضرت امیر المومنین

۱) اطاعت

کلمات طہیات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام قرآن کریم میں حکم ہے اطيعوا اللہ واطيعوا الرسول واولئ الامر منكم... یہاں اولی الامر کا مفاد طور پر حکم موجود ہے اور اگر کوئی شخص کے کہ منکم میں گرفتار داخل نہیں تو یہ اس کی صریح غلطی ہے۔ گرفتار جو حکم شریعت کے مطابق دین ہے وہا سے منکم میں داخل کرتے ہیں۔ اشارۃً اس کے طور پر قرآن کریم سے ثابت ہوتا ہے کہ گرفتار کی اطاعت کرنی چاہیے۔ (مفتوحات جلد اول ص ۱۲)

۲) اسلامی شہارناس

ایک شخص نے پوچھا کہ کیا مسندوں والی دھوکا باندھنی جائز ہے یا نہیں؟ اس پر حضرت موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ تشبہ بکفار تو کسی ہی رنگ میں جائز نہیں۔ اب ہندو، مانعہ پر ایک ٹیکا لگانا کہ وہ بھی لگانے کے باوجود وہ تو ہوتے ہیں مگر چند بال بوی کی شکل میں ہندو سمجھتے ہیں۔ اگر کوئی ویسے ہی لگا کر یوں تو یہ برکت جائز نہیں۔ مسلمانوں کو اپنے ہر ایک حال میں وضع قطع میں غیرت مندرجہ حال رکھنی چاہیے۔ ہمارے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے منہ بھی باندا کرتے تھے اور انہوں نے بھی آپ کا نرینا ثابت ہے جسے ہم باجماع مانتے ہیں۔ ان میں سے جو چاہے پہننے۔ علاوہ انہیں توئی کرتے تھے اور اگر کوئی بھی آپ کی عادت مبارک رکھتی جو چاہے پہننے کوئی حرج نہیں۔ ہاں اگر کوئی کسی کو کوئی نئی عورت پیش آوے تو اسے چاہئے کہ ان میں ایسا چیز کو اختیار کرے جو کفار سے تشبیہ نہ رہتی ہو۔ اور اسلامی لباس سے نزدیک تر ہوتے۔ جب ایک شخص اقرار کرتا ہے کہ میں ایمان لایا تو اس کے بعد وہ ڈرنا کس چیز سے ہے اور وہ کوئی چیز ہے جس کی تو امیٹس اب اس کے دل میں باقی رہ گئی ہے۔ کیا کفار کو عادت و عادت کی، اب اسے ڈرا جائیے تو خدا کا۔ اور تبارع چاہئے تو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی کسی اونے کسانہ کو خفیض نہ جانتا چاہئے۔ بلکہ صغیر ہی کبیرہ بن جانتے ہیں اور صغیر ہی کبیرہ بن جانتے ہیں۔ ہمیں تو اللہ تعالیٰ نے یہی فطرت ہی نہیں دی کہ ان کے لباس یا پوشش سے خاندانہ اٹھائیں سب کو سے ایک دو بار انگریزی جوتا آیا۔ ہمیں اس کا پہننا ہی مشکل ہوتا تھا۔ کبھی ادھر کا ادھر اور وہیں کا ہاں۔ آخر تک آریسیاں کا نشان لگا یا گیا۔ کہ شہادت رہے۔ مگر اس طرح بھی کام نہ چلا۔ آخر میں نے کہا کہ میری نظرت پر لگانے کے خلاف ہے۔ کہ ایسا جوتا پہنوں۔ (۲۵) فتاویٰ جواد بر ۱۹۳۳ء

۳) ریڈیو

موجودہ زمانہ کے مخرب اخلاق و مسائل میں سے ایک ریڈیو ہے۔ جہاں اس کا بے محل استعمال کیا جائے۔ اسلامی شہادت نے مردوں کو عورتوں کے گانے سننے سے منع فرمایا ہے اور ریڈیو پر زیادہ تر بے پروگرام گانے گائے جاتا ہے جس میں ہنر فوجوں گہری دلچسپی لینے ہیں اور اس کے نتیجے میں جو بے ادب اور گندے رجحانات میں ترقی کر کے گاہروں کی طرف اٹل ہو جاتے ہیں۔ علاوہ انہیں یہ گانے زیادہ تر عشقیہ ہوتے ہیں جو فوجوں دیکھوں اور لڑکیوں میں برما میلان پیدا کرتے ہیں۔ حضرت سے کہہ جا جاں گھردن میں ریڈیو کے استعمال پر نکتہ ذیل دیکھیں۔

۴) شہاد

”سہارے سلسلہ کی شرط ہے کہ خدا پر ایمان لاؤ اور اپنے نفس پر اور اپنے آراموں پر اور اپنے کل تعلقات پر اس کو مقدم رکھو اور علی طور پر بہادری سلسلہ اس کا راہ میں صدق و وفا دکھلاؤ۔ ویسا اپنے سبب اور اپنے عزیز بیویوں پر اس کو مقدم نہیں رکھتی۔ مگر تم اس کو مقدم رکھو تاہم آسمان پر اس کی جماعت لکھے جاؤ۔ رحمت کے نشان دکھانا قدیم سے خدا کی عادت ہے۔ مگر تم اسی حالت میں اس عادت سے حصہ لے سکتے ہو کہ تم میں اور اس میں کوئی جدائی نہ رہے۔ اور تمہاری ہر صحتی اس کی مرضی اور تمہاری خواہشیں اس کی خواہشیں ہو جائیں اور تمہارا سر پر ایک وقت اور ہر ایک حالت مراد باقی اور نامراد ہی اس کے آستانہ پر پڑا رہے۔“

(کشتی نوح ص ۱۱)

۱) قائم تربیت انصاف اللہ مرکز ربوہ

میری یہ خواہش ارصہ تمہی جو اللہ تعالیٰ نے پوری کر دی

(مسیح احمد رفیق پورٹل جرنی کیلئے ۳۰ روپیہ کا عطیہ)

مکرم پیر خلیل الرحمن صاحب سید باڈی سکریٹری آل جماعت احمدیہ میانہ ضلع سرگودھا پانچویں موعودہ ۲۰۲۱ میں تحریر فرماتے ہیں:-

”میرا اصل باشندہ سیواہ قلعہ بجنور (انڈیا) کا ہوں۔ اور وہاں پر میرا بھائی موجود ہے۔ اس نے مجھے پانچ صد روپیہ روادہ کیا ہے۔ جس میں سے میں نے ترقی حد لود پیر (پنجاب) غیر مالک مسجد فرسٹ کورٹ میں اپنی طرف سے۔ ۱۵۰ روپیہ اور اپنی اہم مسعودہ کو ۱۰۰ طرف سے ۱۵۰ روپیہ) جمع کر دیا ہے۔ میری یہ خواہش ایک عرصہ سے تھی جو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے پوری کر دی ہے۔“

(حاجب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے غلصہ دوست اور ان کے بھائی صاحب کمال میں برکت ڈالے۔ اور ان کی اس قرائی کو قبول فرماتے ہوئے انہیں اور ان کے تمام حائلان کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازا رہے۔ آمین۔)

(دیکھیں المال تحریک جدید)

اضافہ کی تحریک

اپنے محبوب امام کی آواز پر خدام کا لبیک

حال ہی میں خدام الاحمدیہ کو ایک ٹریکٹ اس معنون کا بھجوا یا گیا تھا کہ سیدنا حضرت خلیف المسیح الثانی (ید اللہ تعالیٰ) اپنے خدام سے کم از کم پانچ لاکھ روپے کے عذوق کی توقع کرتے ہیں۔ اس کے پیش نظر خدام کو اپنے وعدوں میں اضافہ کرنا چاہیے۔ چنانچہ ایسی قرائیوں کی منتد و شتائیں ہر یہ قارئین کی حاجت ہیں۔

آج کی قسط میں مزید شائیں مدعہ ذیل ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب کو ان کے اخلاص کا بہترین اجر عطا فرمائے۔

- ۱- مکرم عبدالرشید صاحب قائد خدام الاحمدیہ لاڈکانہ ممبر ایڈر صاحب ۲۵/۰ ۹/۰
- ۲- سید قمر الحق صاحب سکول اسلام آباد سکول روہڑی ۸/۰ ۱۱/۰
- ۳- عبدالاحد صاحب اسٹنٹ سٹینٹ ماسٹر سکھ ۱۲/۰ ۱۳/۰
- ۴- نذیر محمد صاحب مدیر روہڑی ڈول ٹیڈ روہڑی ۲۵/۰ ۵/۰
- ۵- محمد عالم صاحب روہڑی سینٹ نیکرٹی ۴۲/۰ ۲۱/۰
- ۶- عبدالحمید صاحب قائد تحصیل شیخ پور ساٹھوہل ۶/۱۰ ۱۱/۰

(دیکھیں المال اول تحریک جدید روہ)

تحریک جدید اور خدام کا فرض

ہر قوم کے فوجوں اس کی ترقی اور فلاح کے طرہ دار ہوتے ہیں۔ تحریک جدید کے ذریعہ جو کام اس وقت امت عالم میں ہو رہا ہے۔ اس کی اہمیت خدام سے پوشیدہ نہیں۔ اس عظیم الشان کام میں مالی پہلو کی اہمیت بالکل واضح ہے۔ پس تحریک جدید کو مالی طور پر مضبوط بنانا ہر احمدی فوجوں کا فرض ہے۔ حضور خدام کو اس اہم فرض کی طرف متوجہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں ”میں سب سے پہلے ان کے سپرد یہ کام کرتا ہوں۔ اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دین کے ادائے سے بڑھ کر چڑھ کر حصہ لیں گے اور کوئی حیران دیا نہیں رہے گا۔ جو دنہ دوم میں شامل نہ ہو اور کوشش کریں کہ ساری کی ساری رقم دھول ہو جائے۔“ الفضل ۲ دسمبر ۱۹۲۹ء

تمام مجالس خدام الاحمدیہ کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ تحریک جدید کے جندوں کی دھول کی طرف توجہ دیں اور زیادہ سے زیادہ فوجوں کو اس تحریک میں شامل کریں۔

(اہم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکز روہ)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ

نفس کرتی ہے

مسئلہ کشمیر کے مختلف پہلوؤں پر راولپنڈی میں اہم باہمیت

چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب منظرہ قادر صاحب کی طویل صلاحیتیں گفتگو ۱۰ بجے جاری رہے گئے

نئے آئین کا اعلان یکم مارچ کو ہوگا
 کراچی ۲۴ فروری - وزیر صنعت سسر
 اہم بات ہم خاں نے ملی ہیں کہا کہ ملک کے لئے
 دستور کا اعلان غالباً یکم مارچ کو راولپنڈی
 سے کیا جائے گا۔ وزیر صنعت کی صبح ایک
 اخباری کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے

راولپنڈی ۲۲ فروری - حفاظتی کونسل میں کشمیر کے مسئلہ پر آئندہ بحث کے سلسلہ میں وزیر خارجہ سسر منظور قادر نے کل اقامت متحدہ میں پاکستان کے مستقل مندوب چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب اور دوسرے ماہرین سے ساڑھے پانچ گھنٹے تک گفتگو کی اس بات پر حیرت میں نادر سیکرٹری سسر ایں کے دہلی اور وزارت امور خارجہ کے ڈائریکٹر جنرل سسر آغا شامی نے بھی شرکت کی دہلی سے باآنی ائی گنشنز آغا ہلالی کو بھی مشورہ کے لئے راولپنڈی طلب کیا گیا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جانوروں کے مہلک بیماریوں کا موسم شروع ہو چکا

اکیرا بیماری (اکیرا سٹیا) کے ایک پکڑنے سے فیصلہ تھالی یہ بیماری پندرہ منٹ میں غالب ہو جاتا ہے۔ ہر دہائی علاقہ میں اس دوا کا ہونا بہت ضروری ہے۔
 ایکنٹ حضرات جلد از جلد "اکیرا پھارہ" حاصل کریں۔

تینت فی پیکیٹ ۵ پیسے فی دوز جن صرف چھ روپے دو دین یا اس سے زیادہ نہ خرچ ڈاک پیکنگ بزمکری

ڈاکٹر اجبر ہومیو پیتھو ایکنٹ پکینی (شعبہ حیوانات) راولہ

خوبصورت آنکھوں کی خوبصورت تحفے

سور کاہل

سرمہ سور

آنکھوں کی خوبصورت - دلکش اور جاذب نظر بناتا ہے۔ بچوں کی مقصوم آنکھوں کے لئے پاری شے۔
 فی شیشی آٹھ آنے بڑی شیشی ایک روپیہ

آنکھوں کی صفائی - نظر کی تیزی آدھا آکھ کے ہر قسم کی بیماری کے لئے بے نظیر۔
 چھوٹی شیشی آٹھ آنے بڑی شیشی ایک روپیہ

نور و آخرا - آبادی اچھڑ سنگھ گوجرانولہ

ضروری تصبیح - افضل کے مصلح موعود ہجر مودعہ ۲۰ فروری ۱۹۶۲ء کے
 ۱۱۱۱ یاد دہانی لکھنؤ لکھنؤ کارپوریشن بیسٹڈ رولہ کا ایک
 اشتہار شائع ہوا ہے اس میں کن رت کی غلطی سے دعوت الامیر انگریزی کی قیمت ۶ روپے
 غلط چھپ گئی ہے اس کی اصلاح قیمت آٹھ روپے ہے اجاب نوٹ فرمائیں۔ (مینیجر افضل)

ضروری اعلان برائے خریداران اخبار افضل

بعض ایجنٹ صاحبان اخبار افضل کی طرف سے شکایت آئی ہے کہ ان کو کچھ خریدیلا بل ادا نہیں کرتے بددیوبہ اعلان ہذا ایسے حضرات سے اتنا خاص ہے کہ ہر جینے کی پانچ تاریخ تک اپنے ایجنٹ کو بل ادا فرمایا کریں۔ تاکہ وہ کس تاریخ تک ایجنٹ کو بل دقت ہذا کو بھجوا سکیں۔
 (مینیجر)

اخباری نمائندوں کو بتایا کہ کشمیر کے متعلق اقامت متحدہ میں پاکستان وفد کو نئی ہدایات دی جائیں گی۔ نئی ہدایات کا فیصلہ کل کو کیا جائیگا سسر دہلی نے ایک سوال پر بتایا کہ حفاظت کونسل میں کشمیر پر بحث کے مفید نتائج حاصل ہونے کی توقع کرنی چاہیے ہیں اچھی طرف یہ کہہ سکتا ہوں کہ ہم صبح سمت کی جانب گامزن ہیں سروسٹ پاکستان کے آئندہ اقدام کے متعلق کچھ کہنا تسلسل اذتت ہوگا۔ اس بارے میں کچھ بتایا جا سکے گا۔ موجودہ پروگرام کے تحت سسر دہلی آج کراچی واپس جا رہے ہیں لیکن عین ممکن ہے کہ راولپنڈی میں ان کا قیام طویل کر دیا جائے

جناب صاحبہ اعلیٰ ہمن آباد لاکھنؤ زیر اہتمام

جلسہ مصلح موعود

لکھنؤ انار اشر حلقہ سمن آباد دلاہور کے زیر اہتمام جلسہ مصلح موعود ۲۵ فروری ۱۹۶۲ء بروز اتوار بوقت دس بجے صبح کو محلہ قمبر ۱۸۷/۱۸۷/۱۸۷ نیواکس سمن آباد میں منعقد ہوگا۔ جلسہ کے بعد بیچنا امام اللہ کی عمرات اور اجازت الامجدیہ کی کھلیں وغیرہ بھی ہوں گی اور انعام بھی تقسیم کے ساتھ ہی کے حلقہ اسٹار بارک اور حلقہ سمن آباد کی تمام عمرات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر مستفید ہوں۔ چھوٹی بچوں کو بھی ہمراہ لائیں۔ سب کے دو بٹوں کا رنگ سبز ہونا چاہیے۔ وقت کی پابندی چاہیے

کل کی باہمیت ختم ہونے پر وزیر خارجہ سسر منظور قادر نے بتایا کہ ہم نے مسئلہ کشمیر کے مختلف پہلوؤں پر طویل بحث کی ہے ہماری بات چیت کا سلسلہ بھی جاری رہے گا۔ صدر حکومت آزاد کشمیر سسر کے ایچ خورشید بھی اگلے روز اس گفتگو میں حصہ لیں گے۔
 کل کی باہمیت میں جو اصحاب شرکت کرتے ہیں وہ آج صبح اربان صدر میں فیصلہ شدہ رش محمد ایوب خان سے ملاقات کریں گے۔ یاد رہے چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب کراچی پر بھی صدر راولپنڈی ملاقات کر چکے ہیں۔
 چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب نے لاہور سے راولپنڈی پہنچ کر اخباری نمائندوں کو بتایا تھا کہ مجھے یہ علم نہیں کہ راولپنڈی میں میرا قیام کتنے عرصہ رہے گا۔ چوہدری صاحب اخباری نمائندوں کے بیشتر سوالات ٹال گئے آپ سے پوچھا گیا کہ حفاظتی کونسل کے آئندہ اجلاس میں کشمیر کا مسئلہ زیر بحث آنے پر پانچ کس حتم اپنی کامیابی کی توقع کرتے ہیں۔
 چوہدری صاحب نے جواب دیا "اس مرحلہ پر میں کچھ نہیں کہہ سکتا۔ کامیابی کے امکانات کے متعلق کوئی پیش گوئی اسی وقت کی جا سکے گی جب حکومت پاکستان حفاظتی کونسل میں مسئلہ کشمیر پر آئندہ بحث کے بارے میں اپنے لاٹھیل کے متعلق کوئی فیصلہ کرنے لگے۔
 حکومت سے ہدایات حاصل کرنے کے بعد ہی میں بیٹے کر سکوں گا۔ کہ اقامت متحدہ میں دوسرے نمائندوں سے سلسلہ مباحث کی صورت میں ہونی چاہیے
 فارن سیکرٹری سسر ایں کے دہلی نے



فرحت علی جیوالہ

نور نمبر ۲۶۲۳

ہمدرد نسواں (اٹھراکی گولیاں) دو نمبر خیریت سلسلہ سب کو بل بازار رولہ طلب کریں مکمل کورس انیس روپے